



MESTNA OBČINA MARIBOR
MESTNI SVET
**Odbor za mladino, šolstvo in
šport**

Številka: 0130-187/2021-3

Datum: 14.10.2021



**MESTNI SVET
MESTNE OBČINE MARIBOR**

**STALIŠČE
ODBORA ZA MLADINO, ŠOLSTVO IN ŠPORT K GRADIVU ZA 26. REDNO SEJO MESTNEGA
SVETA**

Odbor za mladino, šolstvo in šport je na 24. seji, 14. oktobra 2021, obravnaval gradiva za 26. redno sejo mestnega sveta in oblikoval

STALIŠČE:

I.

Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o proračunu MOM za leto 2021 – skrajšan postopek (s področja mladine, šolstva in športa) (GMS – 516)

Odbor za mladino, šolstvo in šport se je seznanil z Odlokom o spremembah in dopolnitvah odloka o proračunu MOM za leto 2021 – skrajšan postopek, s področja mladine, šolstva in športa, in ga predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor v sprejetje.

II.

Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o proračunu MOM za leto 2022 – skrajšan postopek (s področja mladine, šolstva in športa) (GMS – 517)

Odbor za mladino, šolstvo in šport se je seznanil z Odlokom o spremembah in dopolnitvah odloka o proračunu MOM za leto 2022 – skrajšan postopek, s področja mladine, šolstva in športa, in ga predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor v sprejetje.

III.

Letni program športa v MOM za leto 2022 (GMS – 518)

Odbor za mladino, šolstvo in šport potrjuje Letni program športa v MOM za leto 2022 in ga predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor v sprejetje.

IV.

Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o izbiri in sofinanciranju dejavnosti izvajalcev letnega programa športa v Mestni občini Maribor (GMS – 519)

Odbor za mladino, šolstvo in šport potrjuje Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o izbiri in sofinanciranju dejavnosti izvajalcev letnega programa športa v Mestni občini Maribor in ga predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor v sprejetje.

V.

Dokapitalizacija družbe Šport Maribor d.o.o. (GMS – 529)

Odbor za mladino, šolstvo in šport soglaša s, v gradivu navedenim, sklepom in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da dokapitalizacijo družbe Šport Maribor d.o.o. sprejme.

VI.

Odlok o spremembah Odloka o preoblikovanju javnega zavoda Športni objekti Maribor v družbo z omejeno odgovornostjo Šport Maribor d.o.o. - skrajšani postopek (GMS – 530)

Odbor za mladino, šolstvo in šport predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da Odlok o spremembah Odloka o preoblikovanju javnega zavoda Športni objekti Maribor v družbo z omejeno odgovornostjo Šport Maribor d.o.o. - skrajšani postopek sprejme.

PRESEDIK
Matic MATJAŠIČ, l.r.